



Dein Anmeldeticket für den Sommerferienleseclub (SFLC) 2022

(Gib diesen Anmeldebogen in der Gemeindebücherei Aschheim ab, um dich beim SFLC anzumelden. Achtung, jedes Teammitglied muss sich einzeln anmelden!)



Name des Teams: (Wenn Du allein mitmachen möchtest, lass dieses Feld frei)				
Vorname:				
Name:				
Adresse:				
Email:				
Geburtsdatum:				
Telefon:				
Nach den Ferien besuche ich	n folgende Schule:			
Lesernummer:	(bring deinen Ausweis zur Anmeldung mit)			

Unterschrift des Erziehungsberechtigten:

Sommerferien-Leseclub der Gemeindebücherei Aschheim



Einwilligung zur Veröffentlichung von Fotos und Namen

	d Nachname des am Sommerfe nenden Kindes	rien-Leseclub	Geburtsdatum	
Adresse			Telefonnummer	
Ich willi	ige ein, dass			
1.	Fotoaufnahmen, welche die Gemeindebücherei Aschheim während des Sommerferien-Leseclubs von neinem Kind erstellt und auf denen mein Kind alleine oder mit anderen abgebildet ist, für Zwecke der Öffentlichkeitsarbeit der Bücherei verwendet werden dürfen (z.B. Homepage der Gemeinde und der Büchere Nachrichtenblatt, Jahresbericht, Presseberichte, Chroniken).			
	□ ja	□ nein		
2.	Foto-, Film- und Tonaufnahmen, welche Medienvertreter während des Sommerferien-Leseclubs der Gemeindebücherei Aschheim erstellen und auf denen auch mein Kind abgebildet ist, in der Presse uRundfunk (Hörfunk, Fernsehen) veröffentlicht werden dürfen.			
	□ ja	□ nein		
3.		n Rahmen der Öffentlichkeitsarb im (vgl. Punkte 1 und 2) öffentlic	eit zum Sommerferien-Leseclub der ch genannt werden darf.	
	□ ja	□ nein		
	m Punkt geschieht dies nur, beeinträchtigt werden.	soweit dadurch keine besonders	schutzwürdigen Interessen des Kindes und der	
auch in Ihre Eir	n Nachgang stattfinden kann nwilligung ist freiwillig. Sie kö	Innen Ihre Einwilligung jederzeit	I der damit verbundenen Öffentlichkeitsarbeit, die für die Zukunft widerrufen. Die Rechtmäßigkeit de tung wird durch diesen nicht berührt.	
lch wur zustimr		mein Kind bei Gruppenfotos nich	t beteiligt wird, sollten wir den Punkten 1-2 nicht	
Ort, Datu	 ım	Unterschrift der Eltern/Person	ensorgeberechtigten	

Datenschutz: Datenverarbeitende Stelle ist die Gemeindebücherei Aschheim, Münchner Str. 8, 85609 Aschheim, Tel. 089/9033588, kultibuch@aschheim.de. Weiterführende Informationen erhalten Sie in der Datenschutzerklärung der Gemeinde Aschheim (Homepage) oder auch bei der Datenschutzbeauftragten der Gemeinde unter 089/909978-12, datenschutz@aschheim.de.